

Доклад председателя правления товарищества о выполнении правлением ТСН «Наше Раздолье» приходно-расходной сметы 2020 года.

Уважаемые члены ТСН «Наше Раздолье»!

Прошлый, 2020 год, в управлении текущей деятельностью товарищества был одним из самых сложных. Но не смотря на имеющиеся проблемы **цели**, определённые уставом Товарищества, по созданию благоприятных условий для ведения гражданами садоводства, содействия собственникам в освоении земельных участков в границах территории ТСН **достигнуты**.

Предлагаем вам дочитать доклад до конца, так как в нём даны ответы на все вопросы, возникавшие у жителей посёлка в 2020 году.

1. Организационно-уставная деятельность.

За отчётный период проведено: 12 заседаний правления, одно общее собрание, на котором были избраны органы управления товарищества и определены пути развития посёлка на 5 лет. За прошедший год в товарищество вступили 4 собственника, исключены - 10 членов ТСН. В настоящее время в реестре членов товарищества - 159 человек, в реестре собственников земельных участков, расположенных в границах территории садоводства, без участия в товариществе - 45 человека.

2. О развитии посёлка.

В посёлке в настоящее время 204 земельных участка собственников, без учёта земельных участков общего пользования ТСН. Не застроенных - 14 участков. В 2020 году построено или приступили к строительству домов на 13 участках. В прошедшем году в посёлке произошла смена собственников на 20 земельных участках. Правление ТСН, администрация посёлка оказывали новым собственникам всяческую помощь в освоении своих земельных участков.

В 2020 году была продолжена работа по ремонту подъездных дорог к посёлку в рамках выделенных денег Правительством Москвы. В прошлом году эта работа проводилась от Храма до въезда в наш посёлок. В ремонте дороги принимал непосредственное участие председатель ТСН «Наше Раздолье», начиная с подготовки предложений, заканчивая подписанием акта приёма работ.

Мероприятия, проводимые правлением по развитию посёлка, позволили продолжить работу по созданию более комфортных условий проживания наших жителей.

3. Меры по улучшению собираемости взносов и оплаты услуг за пользование объектами инфраструктуры товарищества.

Правление товарищества проводило активную работу по улучшению дисциплины собираемости взносов. По утверждённой приходно-расходной смете в 2020 году мы должны были собрать **10339396** рублей. Собрали **11317888** рублей. Были случаи, когда собственники по различным причинам не могли во время произвести оплату. Все проблемы администрация посёлка решала индивидуально с каждым собственником. В прошлом году, от сдачи в аренду нашего имущества общего пользования, других услуг мы получили дополнительный доход в сумме **405057** рублей. Полная информация о доходах и расходах показана в отчёте исполнения приходно-расходной сметы 2020 года, который был вам направлен по электронной почте для ознакомления до начала собрания.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что подавляющее большинство собственников понимают то, что для содержания и развития посёлка, необходимо своевременно оплачивать членские взносы, производить оплату за пользование объектами инфраструктуры товарищества. За период с 2014 по 2019 годы мы сократили количество «неплательщиков» с 39 до 2 человек. За 2020 год проблема оплаты собственниками членских взносов (платежей) решена. Надобности обращения в суд по взысканию с собственников оплаты нет. Системная работа администрации посёлка позволила добиться такого результата. К некоторым собственникам приходилось принимать определённое воздействие для принуждения к проведению своевременных платежей. Были обиды. Но хотелось бы ещё раз всем напомнить о том, что каждый из нас знал, покупая собственность в нашем посёлке, какая ежемесячная плата их ждёт за получаемые услуги. Правление ТСН, администрация посёлка и впредь будет выполнять свои обязанности по контролю за своевременным внесением собственниками взносов (платежей). (Пункт 11.7.13. Устава ТСН).

4. Исполнение правлением и председателем товарищества полномочий, определённых уставом ТСН «Наше Раздолье», по выполнению работ указанных в приходно-расходной смете 2020 года.

Одним из главных полномочий правления товарищества является руководство текущей деятельностью. От того, как данную работу осуществляет правление и администрация, зависит наше благополучие. По существу наш посёлок является отдельным населённым пунктом с наличием сложной инфраструктуры, которая требует постоянного профессионального внимания. В 2020 году с подрядчиками заключались и своевременно оплачивались договора по оказанию услуг, необходимых для жизнеобеспечения посёлка.

Содержание системы водоснабжения.

В прошлом году на содержание системы водоснабжения в приходно-расходной смете было запланировано израсходовать **2060871** рублей. В 2020 году израсходовано **2183645** рублей.

При подготовке приходно-расходной сметы на 2020 год, одной из главных задач жизнедеятельности в содержании системы водоснабжения посёлка правление считало: **бурение и обустройство резервной скважины.** Данная работа представляет собой

технически сложный процесс. Кроме этого на месте бурения, при достижении водоносного горизонта, не всегда может быть необходимый объём воды. Исходя из этого, на эти работы, подсчитать заранее в полном объёме финансовые затраты было не возможно. Скважинный электронасос и пульт управления с функцией регулировки мощности к нему, мы заказывали в Италии, что в период санкций могло повлиять на ход выполнения работ. Все тревоги позади. Резервная система обеспечения посёлка водой с автоматическим включением создана. Производительность резервной скважины 13.2 кубических метра в час.

В связи с участвовавшими авариями в колодцах системы водоснабжения посёлка, в 2020 году в 40 проходных колодцах (люки покрашенные в чёрный цвет) была осуществлена замена металлических труб на пластиковые. Работы в имеющихся в посёлке 38 противопожарных колодцах (2 люка покрашены в красный цвет) не проводилась, так как соединение внутри колодцев пластиковых труб с металлическими пожарными гидрантами технически сложный процесс и более затратный. Работы по замене труб в этих противопожарных колодцах запланированы в 2021 году.

Так же для бесперебойной работы системы водоснабжения в 2020г. выполнены следующие работы:

1. В системе подачи воды промыты все колодцы.
2. Для обеззараживания воды осуществлена замена двадцати восьми бактерицидных ламп.
3. С целью контроля качества воды проведены 4 лабораторные исследования, в том числе воду для анализа брали из резервной скважины.(Скважина № 2). Все экспертные заключения по результатам лабораторных испытаний подтвердили соответствие требованиям СанПиН к питьевой воде из обеих скважин нашего водозабора.

В апреле прошлого года произошёл сбой работы автоматического управления скважинного электронасоса. Аварию устраняли в течении недели наёмными специалистами.

В июле 2020 года, в связи с падением напряжения в электросети, по вине поставщика, в системе водоснабжения произошёл сбой работы автоматики насосов поддерживающих необходимое давление. Для устранения аварии пришлось вызывать бригаду мастеров, нести дополнительные затраты.

В целом система обеспечения посёлка водой работала устойчиво. Комфорт жителей посёлка в этом сегменте не нарушался.

Энергообеспечение жителей посёлка.

За 2020 год аварийных ситуаций в собственной системе энергообеспечения посёлка не было. В то же время за прошедший год по вине поставщика в посёлке 63 раза прекращалась подача электроэнергии (О чём имеется запись в журнале по контролю за работой дизель – генераторов). В прошлом году количество отключений электричества, по сравнению с 2019 годом значительно увеличилось. Если в 2019 году было 40 отключений, то в 2020 году их стало 63. В момент отключения подачи внешнего электричества включались наши дизель - генераторы. По сравнению с 2019 годом в 2020 году затраты на дизельное топливо увеличились с 96400 рублей до

158324 рублей. Тот прогноз об увеличивающейся внешней нестабильности энергообеспечения посёлка, о котором в 2018 году до вас доводило правление товарищества при установке дизель - генераторов – сбывается.

В работе дизель – генераторов был один сбой. На генераторе, который обеспечивает электричеством водозабор (он был установлен в 2015 году), вышел из строя стартер. Оперативно закупили и заменили стартер, работоспособность генератора восстановили.

В системе энергообеспечения в 2020 году выполнены следующие работы:

1. Закуплено и установлено на уличных столбах электроосвещения 10 новых светодиодных ламп. Дополнительно по гарантии были отремонтированы и установлены на старые места 2 лампы.
2. Регулярно закупалось и заливалось в дизель – генераторы топливо.
3. Проведено ежегодное плановое обслуживание дизель – генераторов.

22.01.2021 года в ходе проверки показаний потребления электроэнергии представители КСК у одного нашего собственника в электрощитке нашли магнит. Когда-то данный собственник подписывал клязу в Государственную Думу, бездоказательно обвиняя председателя правления в махинациях с деньгами товарищества, и теперь позорит себя очередной раз.

В приходно-расходной смете 2020 года на содержание энергосистемы было запланировано **767971** рублей, фактически израсходовано **787711** рублей.

Содержание посёлка. Создание условий комфортного в нём проживания.

В 2020 году на содержание посёлка приходно-расходной сметой было определено **5514371** рублей. Фактически израсходовано **6055512** рублей.

По этому наиболее затратному разделу приходно – расходной сметы проведены следующие работы:

1. Продолжена работа по строительству в посёлке ливнёвой системы. За 2020 год проведены работы по созданию «ливнёвок» на улицах Солнечная, частично Сиреневая, Лесная. В связи со сложностью рельефа, отвод ливнёвой воды с улицы Сиреневой пришлось производить через участки собственников. Другого решения не было. Спасибо собственникам, по участкам которых пришлось проложить ливнёвую систему за то, что они поняли всю сложность и необходимость выполнения технически правильного решения.

На 2021 год работы по строительству ливнёвой системы запланированы на улицах Рассветная, Сиреневая, Яблонева, Лесная.

2. Уборка территории общего назначения ТСН.

Территория посёлка поддерживалась в надлежащем состоянии как в зимнее, так и в летнее время. (Убирался снег, осуществлялся покос травы на земле общего пользования). Покос травы на территории посёлка осуществлялся 7 раз. Уборка снега 3 раза. Покос травы на незастроенных участках собственников, остался нерешённой проблемой. В 2021 году требования правления товарищества по наведению порядка на таких земельных участках собственников возрастает.

Анализируя затраты на уборку снега с дорог товарищества за 6 лет, правление ТСН пришло к выводу о том, что для более качественной очистки дорог посёлка от снега в 2021 году нам необходимо купить свой трактор. За время существования товарищества на уборку снега ТСН затратило **470500** рублей. Кроме этого в последнее время стало значительно сложнее найти тракториста, который бы зимой качественно и своевременно почистил наши дороги. В приходно – расходную смету 2021 года расходы на приобретение трактора заложены. Наш рабочий имеет права тракториста. Дополнительных затрат на заработную плату при уборке снега нести не придётся. Планируем оказывать услуги по уборке снега другим посёлкам.

В ноябре-декабре 2020 года в WhatsApp некоторые жители посёлка писали о несвоевременности очистки наших дорог от выпавшего снега. Хочу довести позицию администрации посёлка по этому вопросу. С 2014 года хозяйственной деятельностью посёлка занимается наше товарищество. За годы самостоятельного управления посёлком, даже в самые снежные зимы, проблем доехать до своих участков у собственников не было. Решение на наём трактора по очистке улиц от снега администрация принимает на основе метеоданных по продолжительности снегопада и прогноза последующей температуры воздуха. Зачем тратить деньги на уборку снега, если мы знаем, что через день он растает? В зимнее время убрать снег с наших дорог до асфальта можно только с использованием соледержащих химикатов, от применения которых мы отказались. Мы уехали из Москвы, чтобы не дышать испарениями химикатов. В этом году перед новогодними праздниками мы оставили на дорогах часть снежного покрова для того, чтобы порадовать наших детей катанием по улицам посёлка на лошади в санях. Для получения информации достаточно было одного телефонного звонка (телефонные номера администрации посёлка есть на сайте нашего товарищества), а отвечать на приколы участников переписки в WhftsApp не является обязанностью администрации. В последующем, в канун Нового года, этот укатанный снег нас спас от образования на дорогах гололёда. Прошёл ожидаемый ледяной дождь. Там где снег был убран до асфальта (плитки) образовался гололёд. Такая же картина была и на участках собственников.

3. Строительство пешеходной тропинки с ул. Центральной на ул. Цветочную.

До 2020 года была большая проблема пешего передвижения жителей, живущих на улицах Цветочная, Лесная д.72 – 84, на улице Центральная, особенно родителей с детскими колясками. В прошлом году на общем собрании было решено построить пешеходную тропинку, которая бы обеспечила комфортное передвижение жителей посёлка. Эта работа выполнена. Теперь родители с маленькими детьми в колясках и

дети на велосипедах и самокатах могут беспрепятственно ездить с одной улицы на другую.

В повестку дня общего собрания членов товарищества внесён вопрос о приведении границ земельных участков по фактическому их использованию. Эта работа как раз и связана с этой пешеходной тропинкой. Собственник участка № 194 согласен поменяться с товариществом равными участками земли, ради благополучия жителей посёлка. (Ситуационный план обмена земельными участками вам предоставлен в материале перед проведением собрания)

4. Строительство зоны отдыха для подростков.

В силу возрастных особенностей детей, для их совместного общения, в прошлом году по решению общего собрания, в посёлке была обустроена площадка с беседкой и качелями. В 2021 году планируется на эту бетонную основу площадки уложить покрытие, рядом с площадкой разместить уличные тренажеры, оборудовать стойки для детских велосипедов.

5. Вывоз бытовых отходов.

В 2020 году администрацией посёлка проводилась работа по выполнению подрядчиком регулярного вывоза ТБО. Проводимая нами работа достигла поставленной цели. Санитарно – эпидемические требования к содержанию территории посёлка выполнялись в полном объёме. Регулярность вывоза мусора налажена.

В прошлом году, по заявлению гражданки Белянчиковой о нахождении в посёлке на «пустом участке свалки», в товариществе работал представитель прокуратуры Жуковского района. Кроме потраченного времени на подготовку ответа на данную «подмётную» писанину, никаких последствий для товарищества не возникло. Пора бы всем понять, что взаимоотношения живущих в товариществе людей регулируются нашим Уставом. Всё решает общее собрание членов ТСН. Вопросы пользования нашей частную собственность товарищества определяет именно оно, а не органы государственной власти.

6. Безопасность проживания в посёлке.

Одно из приоритетных направлений деятельности правления и администрации посёлка - **создание условий безопасного проживания людей в нашем посёлке.**

В прошлом году, на территорию посёлка, **проникновения посторонних лиц не было.**

В 2020 году безопасность посёлка обеспечивали 23 видеорекамеры. Для поддержания в рабочем состоянии созданной системы видеонаблюдения в течение года приходилось принимать меры по замене вышедших из строя камер и другого оборудования. В некоторых местах увеличили высоту забора. На въезде в посёлок

заменяли вышедшее из строя оборудование подъёма шлагбаума. Охраной выполнялись правила внутреннего распорядка товарищества по проходу и въезду собственников и передвижению по посёлку других граждан.

Правление ТСН разработало и утвердило перспективный план развития системы видеонаблюдения в нашем посёлке. Это работа предусматривает установку 59 камер с хорошим качеством изображения в любых условиях. Кроме этого в системе видеонаблюдения предусматривается установка видеосервера ультравысокой чёткости с возможностью переключения камер, постоянной записью и архивирования. (Перспективный план развития системы видеонаблюдения представлен в материалах, направленных вам для изучения перед общим собранием членов товарищества). Выполнение работ по этому плану рассчитано на несколько лет.

Правление товарищества призывает всех жителей с пониманием отнестись к требованиям нашей управляющей Гарбажа Т.В., охранников по въезду в посёлок машин, проходу рабочих, так как они выполняют наше общее решение. Так же обращаясь к собранию - не проходить мимо нарушений установленных в посёлке правил. Уверен, если нарушение не пройдет незамеченным, то в будущем их будет гораздо меньше и нам жить будет гораздо спокойнее.

7. Противопожарное обеспечение посёлка.

В 2020 году возгорания строений в посёлке не было.

Для поддержания в посёлке системы противопожарной безопасности регулярно проводится проверка готовности средств пожаротушения, своевременная замена вышедшего из строя оборудования, тренировка лиц, участвующих в тушении пожара. На противопожарные меры в 2020 году затрачено **16710** рублей. В 2021 году правление продолжит в посёлке работу по улучшению противопожарной системы.

С 2021 года ужесточены правила противопожарной безопасности проживания в ТСН. Запрещено разведение костров, сжигание травы и мусора, разводить открытый огонь. Запрещены свалки горючих отходов. Некоторые проживающие в посёлке собственники используют не застроенные участки соседей для сваливания своего горючего мусора. За это нарушитель привлекается к административному штрафу. Администрация посёлка в 2021 году к таким собственникам будет принимать соответствующие меры.

По-прежнему некоторые наши собственники земельных участков нарушают запрет на запуск в посёлке фейерверков. За территорией посёлка, рядом с памятником, есть незастроенный гектар земли, который по всем требованиям пожарной безопасности подходит для запуска салютов. Неужели взрослые люди не понимают, что своими «игрушками» они подвергают опасности себя и соседей.

8. Обустройство детской площадки.

В рамках подписанного соглашения между Правительством Москвы и Правительством Калужской области мэром Москвы, на обустройство нашей детской площадки, в 2020 году

было выделено 2.5 млн. рублей. Детская площадка построена. Теперь она стала у жителей посёлка очень популярным местом .

К сожалению, наша созидательная работа снова некоторым гражданам не по душе. Гражданка Белянчикова написала очередные письма в Генеральную прокуратуру, мэру Москвы, где сообщает, что « запрашиваемые средства на строительства детской площадки не могут быть направлены на строительство данной площадки, поскольку ОНА УЖЕ СУЩЕСТВУЕТ! ... Прошу провести проверку и возбудить производство в отношении лиц, которые просили деньги по несоответствующим основаниям». Последняя формулировка явно написана всё тем же юристом, который в прошлом году готовил воззвания для проведения внеочередных общих собраний членов ТСН. Гражданка Белянчикова и помогавшие писать пасквиль, видимо были не осведомлены о том, что мэру Москвы было направлено коллективное письмо жителей посёлка с просьбой о строительстве детской площадки. За какое же нарушение законодательства Белянчикова предполагала «возбудить производство» против 22 человек, подписавших обращение? За то, чтобы в нашем посёлке для детей были созданы более комфортные условия жизни! (Копию ответа должностного лица на заявление Белянчиковой прилагается в материале для рассмотрения повестки дня общего собрания членов ТСН).

9. Создание технической зоны.

Поводом определения такого места на земле общего пользования нашего товарищества стала необходимость хранения нашей техники, строительных материалов. В прошлом году в предполагаемом месте технической зоны мы установили забор по границе нашего земельного участка с земельным участком, на котором расположен газораспределительный пункт.

В 2020 году опять сыпались жалобы от гражданина Риб, теперь уже в полицию том, что у нас на территории посёлка незаконно проживают иностранные граждане, незаконно вырубается деревья и живём мы в посёлке с нарушением законодательство РФ. Видимо Риб забыл, как эти иностранные рабочие в 2019 году спасли от пожара его баню и не дали распространиться огню на его дом.

В созданной технической зоне планируем построить навес для техники, разместить под ним закупленный трактор, забетонировать площадку под строительные материалы, используемые в благоустройстве посёлка. Схема размещения технической зоны на земле общего пользования товарищества вам направлена в материалах для рассмотрения повестки дня общего собрания членов ТСН.

10. Взаимоотношение ТСН с собственником газоснабжающей системы.

Ранее, рассматривая заявление застройщика посёлка Телкова А.С. о передаче им построенных посёлковых газовых сетей в имущество общего пользования ТСН, общее собрание членов товарищества (Протокол № 9 от 1 июля 2017 года) приняло решение на свой баланс газовые сети не брать. В 2020 году собственником газопровода высокого давления, двух газовых распределительных пунктов , наших поселковых газовых сетей низкого давления стало ООО «Новотех-Проект». Данная организация сертифицирована на все виды работ с опасными объектами. Еще раз хотим довести до жителей посёлка то, что наше

товарищество к обеспечению газом домов собственников и к состоянию газовых сетей никакого отношения не имеет.

В своих очередных заявлениях гражданин Риб требует от правления товарищества «принять незамедлительные меры для передачи земельных участков в собственность ТСН «Наше Раздолье». Одновременно гражданка Белянчикова жалуется в Генеральную прокуратуру РФ на то, что «На пустом участке рядом с ул. Лесная дом 2 находится пустой участок, принадлежащий ТСН, где расположены газовые трубы. Сейчас на территории этого участка находится свалка и поселение людей на вид азиатской внешности. Данные вещи очень опасны для жителей всего посёлка, потому что газовые трубы могут взорваться!!! Также нахождение и проживание людей на данной территории незаконно!» Опять не прикрытая дешёвая ложь. Речь идёт о двух отдельных участках земли, не являющихся собственностью ТСН, на каждом из которых находится газораспределительный пункт ООО «Новотех – Проект». Данное газовое оборудование обеспечивает снабжение газом несколько близлежащих посёлков. Даже не надо быть юристом, коим себя мнит Риб, чтобы понимать то, что земля, обременённая опасным объектом (ГРП), никому не нужна, кроме собственника газовой сети. И почему ТСН должно следить за состоянием чужого имущества, наводить порядок на не принадлежащих нам земельных участках? (Для ознакомления, в материалах, подготовленных для собрания, по этому вопросу вам направлено заявление гражданина Риб в правление ТСН и ответ председателя товарищества с приложением.)

11. Выполнение жителями посёлка правил, установленных общим собранием членов товарищества.

В 2019 году в соответствии с Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ на общем собрании членов ТСН «Наше Раздолье» 09.03.2019 года в нашем товариществе был принят новый Устав. Кроме этого на собрании были приняты уточнённые правила внутреннего распорядка товарищества, в которых определены все взаимоотношения жителей нашего посёлка. Этот документ размещен на нашем сайте. К сожалению, некоторые наши жители, не изучив правила, систематически их нарушают. За прошедшие 2 года некоторые пункты правил стали не актуальными. Кроме того, вступившие в законную силу ряд законодательных актов РФ требуют внесения в правила дополнительных пунктов. На рассмотрение общему собранию представлены уточнённые правила внутреннего распорядка товарищества.

Рассмотрение заявлений членов товарищества.

В 2020 году от жителей посёлка поступило 18 заявлений. На все заявления были даны ответы, о чём свидетельствуют записи в книгах принятых и отправленных писем. Собственникам земельных участков, имеющим задолженности по оплате, направлялись информационные письма о наличии долга. Собственникам земельных участков направлялись претензии о нарушении содержания земли общего пользования. Кроме этого мы 8 раз обращались в различные государственные структуры в интересах развития нашего посёлка.

В прошлом году от 2 членов товарищества поступало заявление о проведении трёх внеочередных общих собраний. Так как этот вопрос касался всех собственников земельных участков ТСН, председателем правления товарищества на данные заявления 21 мая 2020 года по электронной почте был дан публичный ответ. (Если у собственников земельных

участков, недавно появившихся в посёлке, появиться желание ознакомиться с заявлениями и ответом, напишите на электронную почту ТСН.)

Освещение развития посёлка на нашем сайте.

В 2020 году освещение деятельности товарищества, жизнеобеспечения посёлка через сайт получило новое развитие. Весь ход выполняемых работ, определённых приходно-расходной сметой прошлого года, отражён на нашем сайте с размещением видео и фотоматериала, с которым каждый собственник может ознакомиться.

Юридическое обеспечение деятельности товарищества.

В 2020 году ТСН «Наше Раздолье» в судебных делах не участвовало. Экономическая деятельность товарищества соответствовала Законодательству РФ. Юристы нашего посёлка оказывали помощь правлению ТСН в подготовке квалифицированных ответов в различные административные органы, в том числе на жалобы наших жителей.

Организация поселкового досуга взрослых и детей.

В 2020 году мы в нашем посёлке уже пятый год провели праздник «Масленицы». В условиях пандемии, с соблюдением санитарных норм, открыли детскую площадку и площадку для подростков. Провели Новогодние праздники.

75 лет Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

2020 год для нашего народа был знаменателен 75 годовщиной Великой Победы. На памятнике погибшим советским воинам в Великой Отечественной войне в деревне Алопово нашими жителями, при поддержке административных органов власти, ко Дню Победы проведена реконструкция. Мы благодарим 72 жителя нашего посёлка, финансово поддержавших проведение данных работ. В день Победы проведено открытие реконструируемой части памятника. К сожалению, из-за пандемии, запланированные мероприятия по празднованию Дня Победы пришлось отменить.

Завершая свой доклад, хочу остановиться на одном примере гражданской позиции жителей нашего посёлка. В прошлом году семья Морозовых (уч.69) обратилась в администрацию посёлка с предложением проложить тропинку на выходе из калитки в лес. Сами на свои деньги они купили машину щебня. Администрации посёлка нашими рабочими осталось только уложить этот щебень на тропинку. Люди проявили инициативу без всяких выступлений в соцсети. Теперь эта тропинка радует всех жителей посёлка.

Правление предлагает отчёт председателя правления, правления о выполнении приходно-расходной сметы 2020 года общим собранием ТСН «Наше Раздолье» утвердить.